

Temeljem usaglašenih zaključaka sa zajedničkog sastanka Odbora za naobrazbu i Odbora za normativne akte predlažu se slijedeće izmjene vezane uz Licence za višednevne aktivnosti koje su već duže vrijeme predmet rasprava u Savezu i članicama.

U dokumentima Saveza je određeno da osim programskih licenci Savez izdaje i licence vezane uz aktivnosti i projekte izviđačke udruge kao što su višednevne aktivnosti. U starom sustavu naobrazbe bile su predviđene i izdavale su se Licence za voditelje višednevnih aktivnosti.

Licenca voditelja višednevnih aktivnosti je namijenjena odraslim izviđačkim voditeljima odgovornim za planiranje, organiziranje i provođenje višednevnih aktivnosti Saveza. Pojedini voditelji programa u vrijeme izvođenja višednevnih aktivnosti (logorovanja, zimovanja, ...) ne mogu iskoristiti godišnji odmor kako bi organizirali višednevnu aktivnost. Zbog toga je predviđena ova licenca kojom se potvrđuje da je nositelj osposobljen za planiranje, organiziranje i provođenje višednevnih aktivnosti. Nužno je da svaka udruga ima nekoliko osoba (preporuka da su to voditelji programa, voditelji sekcija i vođe patrola istraživača) s licencom za voditelja višednevnih aktivnosti.

Za vraćanje licenci za voditelje VA potrebno je izmjeniti:

- Pravilnik o naobrazbi
- Pravilnik o licenciranju
- Upute o licenciranju

te donijeti novi Modul vezan za višednevne aktivnosti.

Predlažu se slijedeće dopune Pravilnika o naobrazbi izviđačkih voditelja u Savezu izviđača

Hrvatske:

1. u točki 3.6 Dodatna obuka izviđačkih voditelja u dijelu „Dodatna obuka izviđačkih voditelja uključuje:“ nakon točke 3.6.2 Stručno usavršavanje izviđačkih voditelja dodaje se nova točka koja glasi:
„3.6.3 Stručno usavršavanje voditelja višednevnih aktivnosti“
2. u točki 3.6 Dodatna obuka izviđačkih voditelja u dijelu „Ovaj vid obuke provodi se u svrhu daljnjeg stručnog usavršavanja i osposobljavanja aktivnih izviđačkih voditelja.“ nakon tablice 3.6.2 dodaje se nova tablica koja glasi:

3.6.3 STRUČNO USAVRŠAVANJE VODITELJA VIŠEDNEVNIH AKTIVNOSTI

1	cilj obuke	Stručno osposobljavanje u znanjima i vještinama potrebnim izviđačkim voditeljima za kvalitetno planiranje, organiziranje i provođenje višednevnih aktivnosti
2	dob polaznika	min 18 godina
3	uloga obuke	Osposobiti voditelje za samostalno planiranje, organiziranje i provođenje višednevnih aktivnosti (VA) Saveza izviđača Hrvatske
4	zadaci obuke	Upoznati polaznike sa : <ul style="list-style-type: none">- podjelom i karakteristike VA- Pravilnikom o VA- Tehnikom logorovanja- Organizacijom života na VA- Prehrana i sanitarna zaštita- Opasnostima i mjerama sigurnosti na VA- Pripremom VA- Dokumentacijom VA- Programom na VA- Financiranjem VA- Zadacima organizatora VA- Međunarodnim VA
5	oblici obuke	seminar, mentorstvo
6	trajanje obuke	max. 1 mjesec

7	voditelj obuke	min. pomoćni trener izviđačkih voditelja
8	organizator	SIH nacionalna ,regionalna ili županijska razina Zajednica izviđačkih udruga (uz odobrenje SIH-a)

3. u Shemi obuke izviđačkih voditelja dodati:

3.6.3 Stručno usavršavanje voditelja višednevnih aktivnosti

Predlažu se slijedeće dopune Pravilnika o licenciranju izviđačkih voditelja u Savezu izviđača Hrvatske:

1. Članak 3.5 treba nadopuniti na način da u tablicu na dnu treba dodati redak koji glasi:

Voditelj višednevnih aktivnosti	18	65
--	-----------	-----------

2. Članak 1.3 treba nadopuniti na način da iza rečenice „Voditeljska licenca se izdaje na rok od 5 godina od zadnjeg dana kvartala u kojem je izdana privremena voditeljska licenca.“ treba dodati novu rečenicu - redak koji glasi:

„Licenca voditelja višednevnih aktivnosti nema vremensko ograničenje i vrijedi do značajnijih izmjena normativnih akata Saveza i zakonskih propisa koji se odnose na višednevne aktivnosti.“

Predlažu se slijedeće dopune Uputa za licenciranje izviđačkih voditelja:

1. Na kraju uvodnog dijela iza rečenice: „Također je važno napomenuti da licenca izviđačkog voditelja obavezuje, ta se očekuje od svakog licenciranog voditelja da predano i odgovorno pomaže djeci i mladima na njihovom putu razvoju vlastitih potencijala, vodeći računa o dobrobiti svih uključenih u taj proces.“ dodaju se slijedeće rečenice:
**„Osim programskih licenci Savez izdaje i licence vezane uz aktivnosti i projekte izviđačke udruge kao što su višednevne aktivnosti.
Licenca voditelja višednevnih aktivnosti - namijenjena je odraslim izviđačkim voditeljima odgovornim za planiranje, organiziranje i provođenje višednevnih aktivnosti Saveza. Pojedini voditelji programa u vrijeme izvođenja višednevnih aktivnosti (logorovanja, zimovanja, ...) ne mogu iskoristiti godišnji odmor kako bi organizirali višednevnu aktivnost. Zbog toga je predviđena ova licenca kojom se potvrđuje da je nositelj osposobljen za planiranje, organiziranje i provođenje višednevnih aktivnosti. Nužno je da svaka udruga ima nekoliko osoba (preporuka da su to voditelji programa i voditelji sekcija) s licencom za voditelja višednevnih aktivnosti.“**
2. U dijelu „Moduli znanja i vještina“ nakon tablice s modulima dodaje se rečenica koja glasi:
„Za Licencu voditelja višednevnih aktivnosti kandidatima se priznaju znanja i vještine verificirane u modulima 3. Izviđačke aktivnosti u prirodi, 4. Prva pomoć i zaštita od nezgoda i 5. Provedba izviđačkih programa.“

Predlaže se novi modul „Višednevne aktivnosti“ koji se dostavlja u pravitku